Beneep Anna Onexciisha,
guuUmesb NOYAmMKOBUX KIACIE
Muxonaiscvkoi 3acanbrnooceimuboi wikoau Noed4

KoHTpoJsibHiI 3aBIaHHA 3 MATEMAaTHKHM JJIsl YYHIB 2-4 KJjaciB

MeTa: niepeBipuTH BMIHHS YYHIB PO3B'I3yBaTH TEKCTORBI 3a/1a4i, pO3BUBATH JIOT1YHE
MUCJICHHS, BUXOBYBaTH HAIIOJICTIIBICTb.

II knac
I BapianT

1. Irpamka komrye 3rpH.CKiTbKH Tpeba 3araTuTu 3a 6 Kr KarycTu?

2. 12 BapeHukiB po3kianu Ha 3 Tapuiku. CKUIBKY BapEHUKIB Ha KOXKHIM Tapiimi?

3. Tato xynuB 4 rojloBKH KammycTu , 0 2 KT KOXHa, 1 5 KT OypskiB. CKIJIbKH
BChOTO KIJIOTpPaMiB OBOYIB KyITUB TAaTO?

II BapianT
1. B ogniit citii 3 kr tumoHiB. CKUTBKY KUIOTpaMiB JIMNMOHIB y 5 ciTkax?

2. YV 3 xomuk# po3kiianyu nopisHy 18 kr ManuHu. CKUIBKH KIJIOTpamiB
MaJMHU B OJHOMY KOILLIUKY?

3. Mama 3i0pana 5 KOIIMKIB OTIpKiB, IO 2 KI'y KOXKHOMY, 1 6 KT TIOM1I0PiB.
CKUTbKM BCHOTO KUTOTpaMiB OBOYIB 310pasia Mama?

III xkaac



I BapianT

1. KoHro Ha fieHb 1at0Th 4KT KOHIIEHTpaTiB. CKIJIbKU KOHIIEHTPATIB MOTPIOHO 3
KOHSIM Ha THXKJEHb?

2. 3a 240 rpH. kynwim 6 ogHaKOBUX irpamoK. CKIJTbKHA TaKUX Irpamiok MOXHA
Kynuty Ha 160 rpH?

3. B nanpHIO puBe3J 27K OTIPKiB 1 4 AIIUKU TTOMIZOPIB, MO 12KT' y KOXKHOMY.
CKIIBKH BCHOTO OBOYIB IMPUBE3IH B 11aTbHIO?

I BapianT

1. Konto Ha neHb garoTh 4Kr KOHIEHTpaTiB. CKUIBKU KOHIIEHTPATIB OTPiOHO
3 KOHSIM Ha THKIEHB?

2. 3a 320 rpH. Kynuiu 8 oHaKOBUX irpamiok. CKUIbKM TaKUX ITPAIIOK MOXKHA
kynutu Ha 240 rpH?

3.B nanbHIO npuBe3aM 27Kr OTIPKIB 1 4 AIUKHA MOMIZOPIB, O 12KT y KOKHOMY.
CK17IbKM BChOTO OBOYIB MIPUBE3JIU B i1aJIbHIO?

IV kaac



I BapianT

. Homxuna 1/5 crpiuku 10 cm. SIka goBkuHa BCi€i CTpIUKu?

3 IBOX MICT, BIICTaHb MK SIKUMU 42 KM, OJJHOYACHO Ha3yCTPi4 OJWH
OJTHOMY BUPYIIWIM JBa BeprHUKU. [1IBuaKicTs nepuioro 9 km/rox , a
apyroro — 12 km/ron. Yepes CKUIbKU TOJMH BOHU 3yCTPIHYTHCS?

3a 4 rox poOOTH TPU OJTHAKOBUX TPAKTOPH BUTPATUIHN 240 11 manbHOTO.
CKUIbKY MAJIBHOTO BUTPATUTH 1 TpakTop 3a 2 roJ poooTu?

II BapianT

. Homxwuna 1/4 Bigpizka 10 cM. Ska 1oBKrMHA BCHOTO BiJpi3Ka?

3 IBOX MPOTUJICKHUX OEPEriB OAHOYACHO HA3YCTPI4 OJUH OJHOMY
MOTUTMBIY ABa 4oBHU. [IIBUAKICTE TIEepIioro 7 KM/rof , a Apyroro — 8
kM/ron. YoBHU 3ycTpiniucs yepe3 3 roauH. 3HalIu BiICTaHb MK Oeperamu?

3a 4 rox po6oTu ABoMa TpakTopamu 3aroroBusii 800 T 3eJIeHOi MacH.
CK1JIbKY TOH 3€JI€HOT MacHu 3aroToBuTh 1 TpakTop 3a 3 rox podoTu?









